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Referat fra bestyrelsesmødet 
torsdag den 14. april 2011
Tilstede: Emil, Stine, Mette, Conni og Anne

Afbud: Jesper og Thomas
1. Godkendelse af dagsorden - Dagsorden blev godkendt.
2. Valg af referent - Anne blev valgt som referent.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 21. marts 2011
Referatet blev godkendt.
4. Gennemgang af udkast til udbud af vinduesrenovering

Christian Krog fra rådgivningsfirmaet Alectia og bestyrelsen gennemgik udkast til udbudsmateriale til maling af vinduer på gadefacaden. 
Af hensyn til temperatur og opfugtning af træet vil maling af vinduer give det bedste resultat kvalitetsmæssigt, hvis det udføres fra juni til september. Da det næppe er realistisk at nå at male alle vinduer på hele husets gadefacader i sommeren 2011, lægges der op til muligheden for at dele opgaven i 2 etaper, hvor første etape males sommeren 2011 og anden etape males sommer 2012. 
Mindre facadeskader renoveres samtidig. 
Jan Meincke gennemgår altandøre mht. eventuel udskiftning. 
Tilbudsfristen er 23. maj, og snarest derefter tages beslutning om valg af malerfirma ud fra pris, tidsplan og kvalitetssikring. 
Næste møde med rådgiver er den 24. maj 2011.

5. Opfølgning på driften

Jan Meincke orienterede om renoveringen af kloak i Gunløgsgade, samt de tiltag der har været gjort for at overholde brandmyndighedernes krav om at trapper og opgangsreposer holds frie for diverse ting. 
Det blev aftalt, at der i den nærmeste fremtid på baggrund af den konkrete mængde dagrenovation tages stilling til, hvorvidt det er muligt at reducere antallet af affaldscontainere. 
6. Orientering og opfølgning
· Energimærke – Emil og Jan Meincke har gennemgået huset med den energikonsulent fra Energifocus, der skal udarbejde det nye energimærke.
· Den nye kopimaskine – Emil gennemgår alle funktionerne på et af de kommende møder.
Opfølgning på opgaver: 
Vedligeholdelsesplan på hjemmesiden – udsat. 
Ventilation i børnehave – udsat. 
Hjemmeside – lidt info/reklame for foreningen – Anne og Stine arbejder videre. 
De to ekstra pavilloner har vi fået tilladelse til at opsætte til barnevognsparkering, Jan Meincke henter tilbud hjem. 
7. Planlægning af arbejdsweekenden
Planlægningen laves på næste bestyrelsesmøde.
8. Cykelstativer - Udsat.
9. Trapperenoveringen

De sidste mangler er tæt på at være udført. 
Der er indkommet i alt 13 besvarelser af det omdelte spørgeskema, hvilket svarer til ca. 1/3 af lejlighederne i de 4 opgange.

	Spørgsmål
	JA’er
	NEJ’er

	Har informationsniveauet om det generelle forløb undervejs været passende?
	9
	   4

	Er du blevet varslet som du havde forventet?
	11
	2

	Har den løbende oprydning været passende?
	8
	4

	Har adgangen til fortrappen været i orden?
	10
	2

	Har du været meget generet af støj fra arbejdet med renoveringen?
	1
	12

	Har de nye fortsatsruder i opgangen forbedret klimaet i opgangen?
	4
	2

	Oplever du den forøgede lysmængde som en forbedring?
	12
	0

	Er den nye dørtelefon bedre end den gamle?
	5
	4

	Er arbejdet omkring dørtelefonen i din lejlighed udført acceptabelt?
	6
	6

	Er arbejdet omkring brevindkastet udført på en acceptabel måde?
	6
	4

	Er døren til din lejlighed malet på en acceptabel måde?
	10
	3

	Er alle arbejder inde i lejligheden udført med pæn finish?
	2
	8


Bestyrelsen takker for besvarelserne, og vi er glade for at der er så mange, der mener, at det ekstra lys er en forbedring. De indkomne kommentarer vil blive brugt i det videre forløb for opgangsrenoveringen.

Idet der fortsat er problemer med indreguleringen af det nye lys, har elektrikerne endnu en gang gennemgået installationen - alle pærer er blevet udskiftet, så vi har et validt sammenligningsgrundlag. Desuden er der blevet sat timetæller op i Gunløgsgade 53, så vi har mulighed for at se, hvor meget lyset står tændt. Der følges op sammen med rådgiver og entreprenør i nærmeste fremtid.
10. Salg

Foreningen har nu selv 4 lejeligheder til salg, og hertil kommer salg af 2 eksklusionslejligheder samt en tvangsauktion, hvor foreningen er involveret i salget af 6. salen. Da der er en del arbejde ved disse salg, tages det op på næste møde, hvordan den øvrige bestyrelse kan hjælpe, så det ikke alt sammen hænger på Thomas.
11.  Eksklusion

Bestyrelsen besluttede på baggrund af Administration Danmarks anbefalinger at ekskludere en andelshaver, idet aftale om betaling af skyldig husleje ikke er blevet overholdt. 
12. Nedfalden sne og is fra taget

Forsikringen har afvist at dække de skader 6 beboere fik på deres biler i løbet af december ifbm. at der faldt tøsne ned fra taget og ud på vejen. En af de skadeslidte mener ikke, at varslingen har været udført korrekt, og mener at foreningen skal dække skaderne. Bestyrelsen vurderer, at der har været afmærket korrekt på fortovet og i opgangene i vinter, og afviser derfor at dække skaderne. I dette tilfælde er det bilejernes egne forsikringer, der skal dække.

13. Eventuelt
Generalforsamling i BryggeNet 19. maj. Repræsentant fra bestyrelsen deltager eller giver fuldmagt.

Generelforsamling for A/B Njal forsøges planlagt til uge 44. Stine booker lokale i Kulturhuset.

Bestyrelsen afholder møder igen den 26. april, 24. maj og 14. juni 2011.

